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Q1 - Did you host any educational program(s) incorporating material from the 'Baskets to 
Pallets' Teaching Manual for your local agriculture communities?

# Answer % Count

1 Yes 50.00% 2

2 Not that I recall 50.00% 2

Total 100% 4
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Q16 - Please describe the program(s) you hosted:

Please describe the program(s) you hosted:

a series by module taught by myself and a co-worker

Baskets or Pallets for 4 classroom series followed by 8 half day field days.Focus on marketing and quality regardless
of market channel, not specifically focused on scaling up for wholesale. 



Q2 - About how many farmers did you reach?

# Answer % Count

7 None 0.00% 0

1 1-10 50.00% 1

2 11-20 0.00% 0

3 21-30 0.00% 0

4 31- 40 50.00% 1

5 41-50 0.00% 0

6 Over 50 0.00% 0

Total 100% 2



Q3 - About how many agricultural educators or service providers did you reach?

# Answer % Count

7 None 50.00% 1

1 1-10 50.00% 1

2 11-20 0.00% 0

3 21-30 0.00% 0

4 31- 40 0.00% 0

5 41-50 0.00% 0

6 Over 50 0.00% 0

Total 100% 2



Q13 - About how many gardeners, aspiring farmers or students/interns did you reach?

# Answer % Count

7 None 0.00% 0

1 1-10 100.00% 2

2 11-20 0.00% 0

3 21-30 0.00% 0

4 31- 40 0.00% 0

5 41-50 0.00% 0

6 Over 50 0.00% 0

Total 100% 2



Q4 - To the best of your memory, drag the the lesson plans you used/adapted into the box
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Q5 - To the best of your memory, drag the the videos you used into the box



Q6 - What did you like about the Teaching Manual?
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Q7 - How can it be improved?

How can it be improved?

A lot of gaps in material and some of the presentations did not flow well. 



Q8 - Are you planning to use the resources in the near future?

# Answer % Count

1 Probably 50.00% 1

2 Maybe 50.00% 1

3 Unlikely 0.00% 0

Total 100% 2



Q9 - Anything else we should know about how you used the Manual?

Anything else we should know about how you used the Manual?

It wasn't easy to separate what was meant for students and what was background for educator.



Q16 - Topics

Answer % Count

Unknown 100.00% 2

Total 100% 2


